
 

 

 

Az « Egység a sokszínűségben - Testvértelepülési Találkozó a Kulturális 
Diverzitásért » projektet az Európai Unió finanszírozta az  

„Európa a polgárokért” program keretében 

 

 

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés 

 

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozót 126 állampolgár részvételével, akik közül 19 Törökbecse 

(Szerbia); 20 Sepsikőröspatak (Románia); 21 Árkos (Románia); 16 Urząd Miejski (Lengyelország); 17 Sárosfa 

(Szlovákia) és 33 Mezőtúr (Magyarország) lakosai. 
 
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Mezőtúr, Magyarország volt, 2018.09.20 és 2018.09.24 között. 
 
Részletes leírás: 
2018.09.20-án megérkeztek a messziről jött vendégek. A szállás elfoglalását követően közös vacsorával vette 
kezdetét az idei találkozó, ahol a zenés, táncos mulatság hamar közel hozta a vendégeket egymáshoz. 
 
2018.09.21-én a gyereknek két programlehetőségük volt délelőtt. 
1. A Városháza Dísztermében konferenciát tartottunk „Műhelymegbeszélés gyerekeknek a közös jövőnk a 
múltban rejlik és az Unió jövőjéről” címmel. Erre a feladatra mindnyájan előzetesen felkészültek a gyerekek, 
majd kiválasztották maguk közül azokat, akik bemutatták a saját hagyományaikra épülő előadást. A 
műhelymegbeszélés során a kulturális sokszínűségről szóló párbeszéd megindításával az EU-t formáló hatásokról, 
a jelen kihívásairól, a különböző kultúrák egymás mellett éléséről, illetve a gyerekek a jövőről szóló elképzeléseiről 
kívánunk képet alkotni. Ütköztetni kívánjuk véleményüket e tárgykörről annak érdekében, hogy a résztvevők saját 
álláspontjukat tényekre alapozva, pro és kontra vélemények figyelembe vételével, felelősen és nyitottan 
alakíthassák ki. 
 

 

EURÓPA A 
POLGÁROKÉRT 

2. Látogatás a Kóborka Túri Állatvédők Egyesületéhez: 
A gyerekek egyik legnépszerűbb programja volt, melynek középpontjában az önkénteskedés, társadalmi 
szerepvállalás állt. A gyerekek élelmet vittek a menhelyen lévő kutyáknak és elhalmozták őket szeretettel, 
törödéssel. A szolidaritás fontosságára önkéntes tevékenységen keresztül kívántuk felhívni a figyelmet. 
Tudatosítani szeretnénk a fiatalokban, hogy az együttérzés és a segítségnyújtás nem függ anyagi helyzettől és 
kortól, valamint a szükség idején a legkisebb segítség is igen sokat számít. A projektben megtapasztalhatják az 
önzetlen segítségnyújtás örömét. Érzékennyé válnak a nehéz helyzetben lévők sorsa iránt, felismerik az egyéni 
szerepvállalás lehetőségét és fontosságát, kialakul az erre való igény, mely nagymértékben hozzájárul a 
személyiségfejlődéshez. 
 
Délután a közös ebéd elfogyasztása után a delegáció kilátogatott a városban már hagyományak számító és 
népszerű “Ősz-ülő” programsorozatra, ahol a vendég gyerekek több előadással készültek és kedveskedtek a 
nagyközönségnek, mindemellett a program lehetőséget kínált a helyi ételek kóstolására, valamint a hagyományos 
mesterségek bemutatására, kipróbálásra. 
Emellett Dr. Draskovits Dénes vezetésével tekintették meg vendégeink a mindenekelőtt Badár Balázs 
munkásságát bemutató Draskovits Kerámiagyűjteményt, mely városunk kiemelkedő kulturális értéke. A nap 
további része városnézéssel telt, este pedig a vendégek  az Ősz-Ülő zenés estjén mulattak. 
 
2018.09.23. – Kirándulás Szarvasra 
Szeptember 23-án, vasárnap reggel Szarvasra utaztunk, ahol az Arborétumot és a Mini Magyarországot mutattuk 
be testvérvárosainknak, majd egy gyors ebéd után a Körös – Maros Nemzeti Parkban tettünk egy kellemes sétát a 
gyermekekkel, ahol az állat – és a növényvilág megismerésén kívül, a jó levegőn beszélgethettek, ismerkedhettek 
meghívottaink. Tele élményekkel, kellemesen elfáradva vacsoraidőre érkeztünk vissza Mezőtúrra. Véleményünk 
szerint a találkozó sikerességét mutatja, hogy a találkozó végére rengeteg új barátság szövődött, a gyerekek a 
közösségi oldalakon tartják egymással a kapcsolatot, hiszen a távolság ma már nem számít; a közösen eltöltött 
napok összekovácsolták az ideérkezőket, megismerték egymás szokásait, betekintést nyerhettek egymás 
mindennapjaiba, kultúrájába. 
 


